

5月28日上午,市民孙女士一时粗心弄丢了钱包,她的钱包随后被市民刘女士捡到,然而,刘女士在准备送还钱包时,又不慎弄丢了自己的3500元现金。她表示自己是为了送还钱包才丢了钱,不能全额返还孙女士钱包里的现金。遇到这样的情况,孙女士也很无奈。

捡到钱包,送还的路上弄丢了自己的钱,咋办? 拿捡到的钱补贴自己 好心人办了糊涂事

钱包找回来,失主不满意

据了解,孙女士当时在四平路一家银行的自动取款机上取了钱,把钱包落下了,等她再回到银行时,钱包已经没了,孙女士随即报警。

因为银行卡、身份证都在钱包里,当天下午,孙女士就着手开始挂失银行卡、补办身份证。“派出所的人告诉我有人捡到钱包了。”下午4点左右,孙女士打电话到派出所咨询如何补办身份证,结果民警告诉她有人捡到了钱包,而且已经把她的电话告诉了对方。

孙女士赶忙跑回了家,来电显示上果然有未接来电,她回拨了过去,“是个男的接的,说是他老婆捡到的。”孙女士说,对方说妻子捡到了钱包,打车准备送还时,把她自己刚在银行取的3500元落在了出租车上,因为当时急着交房租,就挪用了孙女士钱包里的现金,现在只能把钱包和证件还给她了。

“捡到钱包送还肯定是做好事,我也很感谢他们,答应给他们500元。”孙女士说,自己钱包里有1000多元现金,所以不能接受对

方只归还钱包和证件的提议。随后,双方约定到尧化门派出所协商解决此事。

到了派出所后,捡到钱包的刘女士表示自己身上只有400元钱了,只能归还400元、钱包和证件。“当时已经快八点钟了,我也不想再为这个事争辩,就先这样了。”孙女士拿回了钱包、证件和400元钱,但心里还是不舒服。

“我自己的钱掉了活该?”

提起这事,刘女士一家也很郁闷。刘女士的丈夫表示,妻子在打车去的途中一时粗心,把自己的钱包和刚取的3500元钱落在了车上。

他说,这钱是准备去交房租、水电费的,无奈之下就先拿了孙女士钱包里的钱,准备之后再还。随后,他找到了尧化门派出所,查到了孙女士家的电话,还主动联系准备归还钱包。

当晚在派出所,刘女士和丈夫两人身上只有400元钱,“还差的几百元钱对方不要了,所以最终就归还了400元钱。”

“我自己的3500块钱掉了活

该?”刘女士说,自己是一心想做好事,她本可以取完钱就步行回家,现在自己为了做好事损失了3500元,并且已把钱包、证件、部分现金都归还了,事情应该算是了结了。

律师:账不能这样算

江苏当代国安律师事务所方磊律师认为,在这件事情中,孙女士在银行遗失钱包属于第一个遗失情况,刘女士在出租车上遗失现金属于第二个遗失情况,虽然刘女士是为了归还孙女士的钱包才打车,并在出租车上遗失现金,但从法律上看,第二个遗失情况与第一个遗失情况之间没有关系,更多的是属于刘女士自己的个人过失,并不能成为不归还孙女士钱包内部分现金的理由。如果双方约定归还具体内容,则按双方约定进行归还,如果孙女士坚持要求归还钱包内所有东西,那么拾得人刘女士有义务返还所有遗失物。

方磊律师提醒,在拾金不昧做好事的同时,自身也要加强注意,防止出现报道中类似的情况。

(文中人物均为化名)

快报记者 季敏

捡到财物后应该交还给失主,找不到失主则应交给公安机关等相关部门,断不能像下面这位女士一样,捡到了东西后试图据为己有。

要不是民警找到“拾主” 4000元的吊坠就真找不回来了

快报讯(记者 陶维洲)在逛街时,价值4000元的钻石吊坠不翼而飞,民警细心调查后发现是被人捡走了。好在民警及时对拾物者进行了询问,否则这个钻石吊坠就被别人据为己有了。

市民盖女士前几天去太平南路某商场逛街时,突然发现脖子上戴的钻石吊坠不见了,这可是她刚花4000元买的。发现吊坠丢失后,盖女士赶紧报了警,“可能

是被人偷了。”可是,她回忆后发现,在逛街过程中也没有人离自己特别近。

民警调取了商场的监控录像,发现盖女士在某鞋类品牌专柜购物时,有一个俯身的动作,一个细小的东西一闪即逝。“吊坠可能就是这时候掉的。”民警分析,监控显示,当时该柜台内还有两名女士在选购商品。

民警到柜台进行询问,发现那

两位女士都在这里消费过。经过进一步走访,民警联系到了两人,其中一名女士在被问及是否捡到东西时,明显脸色有异,支支吾吾不肯讲。

在民警的劝说下,这名女士表示回家找找看。第二天,她把钻石吊坠送到了派出所。民警询问,是不是如果没有人问就准备据为己有?她满脸通红,一声不吭地走了。

三间出租屋起火,着急上火的住户称 这把火,烧光11万现金



首先起火的出租屋,房顶被烧穿 快报记者 李绍富 摄

昨天清晨,雨花台区西善桥街道郑家村一出租屋发生火灾,导致附近2家租住户过火,虽无人员伤亡,但受灾住户称,共有11万现金以及首饰等物品被烧。

快报记者 李绍富 实习生 付瑞利

老葛是东北人,在西善桥郑家村附近开羊肉馆,平时夜间做生意。昨天清晨五点半左右,正当老葛准备打烊时,一个小伙子急匆匆奔到店里,“老葛,你家起火了,赶快回去吧。”老葛赶紧冲出羊肉馆,往家里跑。

老葛赶回家前,附近居民报了警,并立即用盆和桶接水灭火。可因起火的房子为砖木结构的平房,火势蔓延很快。老葛赶到附近时,大火已将房子吞噬。

没过几分钟,消防队员就赶到了现场,“我们赶到时,旁边两间房子刚刚过火,可消防车进不去,我们只好从路口铺设消防水带进去,一定程度上贻误了救火。”一消防队员称,他们赶到后不到10分钟,就控制住了火势。

早上六点左右,明火被完全扑灭。可遗憾的是,老葛租住的房内,所有物品化为灰烬。而老葛家南北两边的出租屋也过火,屋内大部分物品被烧坏。

大火被扑灭后,老葛和妻子满脸愁容,“家里还存放着8万元钱,准备端午节的时候让儿子带回老家去的。”老葛称,因附近一带从未发生过盗窃事件,治安还算好,“我们主要是夜里做生意,白天都在家里休息,银行存钱经常需要排队,而我们熬夜做生意后,白天很困,懒得去排队存款。”老葛说,他眼睁睁看着房间被大火吞噬,一点办法都没有。

老葛的邻居王大妈家也有

一万多元现金被烧,“我从菜市场跑回来时,后面小房间已没法进去了,女儿男友给的一万元订婚彩礼和戒指以及项链等首饰放在一个箱子里,箱子被烧成了一堆焦炭。”王大妈称。

警方在登记损失时,另一出租屋过火的女子称,她在枕头下放了两万元现金,被烧没了。“我先把存放在几千元现金和存折的柜子往外搬,当时柜子已经烧起来了。”该女子称,等她浇灭柜子的火,准备再冲进去时,屋内火太大,再也进不去了。

警方初步调查得知,最先起火的中间一家,该屋内电器较多,但房间内线路很杂乱,布线不规范。“很可能是电线线路短路后引发火灾的。”现场一调查人员称,起火的具体原因有待进一步调查。

据受灾住户称,此次火灾共有11万元现金被烧。

此次火灾受灾的三家均为承租户,其中一家起火导致另外两家遭受损失,该如何维权呢?

江苏天渝律师事务所赵娟律师称,如果确定是线路老化起火,而最先起火的承租户又无过失,则三家受损的承租户均可向房东索赔。如果是因最先起火的承租户使用电器不当等原因,导致线路短路引发火灾,则房东不承担责任。不过,大量现金被烧在举证方面存在难度,维权比较困难。(苏先生线索费80元)



谁是“六一”最酷宝贝?

——“小不点 大世界”网上征集现已开始

儿童节即将来临之际,为了给广大适龄儿童一个展示自我的平台,现代快报联合都市网,推出“小不点,大世界”七彩生活秀线上评选活动。

无论是生活秀,创意时装走秀,或者宝贝会变魔术,会写作文,会画画,妈妈都可以用手机、用DV记录,“小不点,大世界”设置了各种类别的作品参赛方式。

小朋友们,童鞋们,今年就用你的靓影和才情快来赢得儿童节礼物吧!

活动详情敬请登陆: www.dsqq.cn

活动时间: 2011.5.23—6.6

联系我们: 84783585

奖品设置: 苹果IPAD2、汉王电子书、《十万个为什么》系列丛书……你有木有为这些东西心动过?!

快来参加此次评选活动吧,只要你动动拇指,就有机会免费捧回家!”